

孕妇分娩遇危险 20名医护复合手术保平安



复合手术

产妇分娩,不管是在分娩室顺产,还是在手术室剖宫产,医护人员10人足矣。而登封市29岁产妇袁女士近日却经历了一台20名医护人员齐上阵的“超级手术”。

登封时报
胡建邦 高鹏敏 文/图

多科联合手术 20名医护人员齐上阵

“我们提前把腹主动脉下一个球囊,胎儿分娩后,球囊扩张,阻断盆腔及下肢80%到90%的血流,可明显减少创面出血。”参与该手术的妇产科主任郑素娟介绍说,“该手术在登封是首例,登封现在有了省级医院才有的复合手术室,是该次手术成功的关键,这样的手术室在河南省县级医院还属首家。”

据了解,复合手术室是把原本需要分别在不同手术室、分期才能完成的重大手术合并在一个手术室里单次完成,既能做外科手术,又能做介入手术。

经过一周左右的观察治疗,目前袁女士身体已经恢复出院。

消息速递

登封市直一幼 举行讲故事比赛

近日,登封市直一幼的42名任课教师参加了讲故事比赛。教师们借助专业特长,自选内容健康,主题鲜明,结合幼儿课堂教学实际的故事,整场比赛在有张有弛的节奏中进行。活动既考验了老师们临场发挥能力,展示教师综合技能技巧,又充分展现了市直一幼全体教师良好的语言功底和精神面貌。通过此次比赛,不仅提高了教师们的业务技能,同时更有利于市直一幼整体教学质量进一步提升。

登封时报 胡建邦 通讯员 刘环英

登封市图书馆 新增5000册图书

近日,登封市图书馆采购图书5000余册,以更好地向该市读者提高阅读服务,为广大读者提供更为丰富的文献资源。在此次新书采编活动中,采编人员严格按照《中图法》对馆藏图书分类和排架工作的要求,做到排列有序、方便查找、整齐美观。工作人员根据合理的馆藏图书剔旧和部分倒架优化工作,完成了新书编目和上架工作。目前,这5000余册新书已全部进入流通系统,欢迎广大读者借阅。登封时报 高鹏敏

阳城区开展 诚信建设专题教育活动

12月3日,阳城区开展诚信建设专题教育活动。会上,从信用法律法规体系、现代信用服务体系、信用数据技术支撑体系等7个方面,深入浅出地讲解了建立社会信用体系的基本构架知识。通过开展诚信宣传教育活动,引导干部职工牢固树立诚信为本、守信光荣、失信可耻的信用意识和道德观念,培养干部职工“爱国守法,明礼诚信,团结友善,勤俭自强,敬业奉献”的优秀品质。登封时报 高鹏敏

徐庄镇党员亮身份 争当示范户

近日,徐庄镇在“不忘初心,党员争先”活动中深入开展“我是党员我争先”党员示范户评选活动。活动以增强党员身份意识、发挥党员先锋模范作用为目标,围绕学习提高、创新致富、文明守法、维护稳定、服务群众等5个方面评选标准,经过“考核评、公开亮、奖惩树”等环节,最终从全镇834个党员家庭中评选出70名党员示范户。登封时报 孙淑霞

交行登封支行成功堵截 冒名修改预留手机号

近日,一名客户来到交行登封支行办理修改预留手机号业务,经柜员初步审核发现该客户可能是冒名修改,便随即向客户提问,发现该客户答不上来。此时,该柜员提醒客户此类业务需本人办理,并向其详细讲解冒名办理业务的危害性,最终客户承认其冒名行为。登封时报 李剑 通讯员 程向阳 孙莹

孕期突发状况 二胎分娩遇危险

近日,有8个多月身孕的袁女士突然下腹痛到登封市人民医院就诊,被确诊为“凶险性前置胎盘及疤痕子宫”,需要立即手术。

由于是二胎,加之袁女士自身前置胎盘、先兆早产、疤痕子宫等分娩的棘手情况,只能进行剖宫产手术,但手术时很有可能会出现大出血的情况,后果轻则子宫

切除,重则性命不保。

危急时刻,登封市人民医院妇产科、放射介入科、手术室20多位医护人员一起进入复合手术室,为减少剖宫产术中的出血量,降低子宫切除的概率,医生决定在腹主动脉放置球囊暂时阻断血流的前提下进行剖宫产术。

一个90后女孩的梦 用一杯咖啡的时间画画

“闲暇时,有个地方,用一支笔、一颗平静的心,度过美好时光。”12月6日,见到90后女孩王勇鹤时,她随口说出了自己的梦想。

登封时报 高鹏敏 胡建邦 付文龙 文/图



员工在店里练书法

寻找心灵栖息地

25岁的王勇鹤是名形象培训师,毕业后穿梭于各大城市。

王勇鹤说:“人在一种休闲的状态,更多时候寻找的是内心的自己。”今年6月,热爱画画的王勇鹤毅然放弃高薪工作,选

择回到家乡创业圆梦,寻找心灵栖息地。

3个月的时间,王勇鹤自己购买装修材料,还将家中的老梁、窗户、老坛子、缸和一些废弃的古老东西,二次包装,打造出了一家随性又有艺术气氛的咖啡馆。

倡导全民书法绘画

王勇鹤是个不喜欢一成不变又懂得享受生活的女孩,受书画家庭熏陶及自己专业影响,她身上总给人一种艺术气息感觉。

“修身养性的东西与家庭渲染离不开。我倡导全民绘画、全民书法。”王勇鹤说,“我的梦想就是用一杯咖啡的时间画一幅画。”

这个冬天 登封很有爱



情系学校 爱助贫困生

12月2日,登封市10余家爱心企业和爱心人士联合发起的2016登封市“温暖冬天·希望工程爱心大动员”助学活动,走进登封市石道乡张沟小学。此次暖冬行活动为该校300名学生送去了图书、篮球等学习用品和生活用品,并给张沟村20户贫困家庭送去了羽绒棉袄、棉被、米、面、油等生活用品。现场,该校学生为爱心人士戴上红领巾。据了解,此次暖冬行活动共计捐赠物资价值2万余元。

登封时报 高鹏敏

情牵敬老院 爱暖老人心

12月1日,登封市君召乡敬老院里喜气洋洋,一场“情牵敬老院,爱心暖冬行”活动在这里拉开。活动现场,爱心人士为老人们送上丰富多彩的文艺表演,并现场为老人们保健推拿、艾灸理疗、理发、做烩面等。据了解,此次暖冬行活动由登封扶元堂联合众商家及社会各界爱心人士共同发起,当天为老人们带去了电视、棉衣、洗衣液、饮用水、食用油、烩面等生活用品。

登封时报 高鹏敏

爱心企业送温暖 登封环卫工喜收棉帽和手套

12月1日,登封市小儿廊摄影游泳会所为登封市800余名环卫工人发放慰问品。据悉,小儿廊游泳会所为登封市环卫工人购买了800套棉帽和手套作为慰问品,希望通过向环卫工人献爱心、送温暖活动,呼吁广大市民关心环卫工人,身体力行地为环境保护作贡献,为创建文明城市不断努力,共同营造健康、文明、优美、卫生的城市新面貌。

登封时报 胡建邦 付文龙

2016“禅宗少林·音乐大典”即将收官 明年3月再约

层峦叠嶂的高山深处,华光从石缝悬崖中透出,仙乐由丛林竹影里传来,音乐、舞蹈及武术相互渗透,将更生动的禅和更有趣的武完美融合……昨日,记者从《禅宗少林·音乐大典》获悉,2016年“禅宗少林·音乐大典”即将收官,2017年3月华丽复演。

今年是“禅宗少林·音乐大典”正式公演10周年,其间曾举行多种回馈活动及公益活动。同时赢得国际旅游城市市长高度评价;签约韩国MBC电视台,成为金堤市来华旅游重点推介地;作为实景演出的“黄埔军校”,成为同行学习交流的第一

站,品牌影响力进一步提高。

据音乐大典营销总监毛荣军介绍,“禅宗少林·音乐大典”自2007年开演以来,截至2015年底,已累计演出2278场,接待游客230多万人次。在10年收官之际,特在本月9日和10日推出感恩回馈活动。登封时报 高鹏敏